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ΜΕΙΝΕΤΕ ΥΓΙΕΙΣ 

ΝΌΣΤΙΜΟ... ΜΟΎΡΑ & ΚΡΈΜΑ

ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΒΑΡΟΥΣ

Αυτό το επιστημονικό σκεύασμα διαχείρισης βάρους έχει όλα όσα χρειάζεται το σώμα σας για ένα 
ικανοποιητικό, υγιεινό γεύμα. Είναι εύκολο να το φτιάξετε, απλά αναμείξτε το σε νερό ή γάλα.
Το πιο σημαντικό είναι ότι έχει και νόστιμη γεύση!

   20g πρωτεΐνης 
   όνο 0,6g ζάχαρη
   26 βασικές Βιταμίνες & Μέταλλα 

	 Ανά μερίδα

Ισχυρά αντιοξειδωτικά από 
εκχυλίσματα φρούτων της Νέας 
Ζηλανδίας. 
Το ειδικό μείγμα Oxi-fend παρέχει ένα πλήρες 
φάσμα αντιοξειδωτικών που προέρχονται από 
σπόρους Σταφυλιού, Μούρα Βoysenberries, Μαύρα 
Φραγκοστάφυλα και Ακτινίδια. Τετραπλάσια 
αντιοξειδωτική δράση από τη Βιταμίνη C (6895 
μονάδες ORAC/gr)!
Οι ελλαγιτανίνες και τα συστατικά κατεχίνης είναι 
επίσης γνωστό ότι συμβάλλουν στη διατήρηση 
ενός υγιούς σωματικού βάρους.

Βοηθά στην Προώθηση  
Οξείδωση & Κινητοποίηση του Λίπους

Επιταχύνετε τις προσπάθειές σας για τη διαχείριση του 
βάρους αφαιρώντας το επίμονο περιττό σωματικό λίπος. 
Τα εκχυλίσματα Πράσινου Τσαγιού (συμπεριλαμβανομένων 
των κατεχινών) μπορούν να βοηθήσουν στη ρύθμιση της 
οξείδωσης του λίπους (καύση θερμίδων). Οι λιποτροπικοί 
παράγοντες (χολίνη και ινοσιτόλη) βοηθούν στην 
κινητοποίηση του λίπους και ενθαρρύνουν το σώμα σας να 
το χρησιμοποιήσει ως καύσιμο.
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ΜΟΝΟ ΕΝΑ SUPER SHAKE

   �θα ελέγξει την πρόσληψη υδατανθράκων 

   θα σας κρατήσει ικανοποιημένους

   θα σας βοηθήσει να διατηρήσετε το ιδανικό σας βάρος

Ένα μόνο Super Shake την ημέρα θα σας βοηθήσει να ελέγξετε την 
πρόσληψη τροφής και θα σας βοηθήσει να διατηρήσετε το ιδανικό 
σας βάρος.

Το αν θα επιλέξετε να καταναλώσετε ένα ρόφημα για πρωινό, 
μεσημεριανό ή βραδινό εξαρτάται από εσάς - ό,τι ταιριάζει 
καλύτερα στον  τρόπο ζωής σας. Το Super Shake είναι μια εξαιρετική 
εναλλακτική λύση

σε ένα τυπικά πλούσιο σε υδατάνθρακες πρωινό, ή σε κάποιο 
ανθυγιεινό γρήγορο φαγητό την ώρα του μεσημεριανού γεύματος, ή 
αν είστε πολύ απασχολημένοι για να ετοιμάσετε ένα βραδινό γεύμα.

Με μόνο ένα Super Shake την ημέρα 
για 90 ημέρες θα δείτε και θα νιώστε 
μια καταπληκτική διαφορά.

✓✓	ΔΕΙΤΕ ΠΩΣ ΤΟ SHAPEUP ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΕΙ...

   Εάν έχετε ολοκληρώσει το πρόγραμμα διαχείρισης βάρους και έχετε φτάσει στο ιδανικό σας βάρος 
- η χρήση του ShapeUp θα σας επιτρέψει να βάλετε τέλος σε όλες αυτές τις δίαιτες.

   �Αν θέλετε να μπείτε γρήγορα σε κέτωση και να ξεκινήσετε τη διαχείριση του βάρους σας με χαμηλή 
περιεκτικότητα σε υδατάνθρακες - αντικαταστήστε 2 γεύματα την ημέρα με ShapeUp για 2-3 
ημέρες.

   ��Αν δείτε ότι αρχίζετε να παίρνετε μερικά κιλά ή γίνεστε λίγο νωθροί - ξεκινώντας ένα πρόγραμμα 90 
ημερών θα ξαναβρείτε τη φόρμα σας και θα νιώσετε πιο ενεργητικοί.

	 Αν χρειάζεστε μια υγιεινή εναλλακτική λύση για ένα εύκολο γεύμα - βεβαιωθείτε ότι έχετε 
διαθέσιμα μερικά κουτιά ShapeUp, ώστε να μπορείτε να φτιάξετε γρήγορα ένα νόστιμο Super 
Shake της επιλογής σας.

	 Αν ταξιδεύετε και χρειάζεστε μια εφεδρική επιλογή χαμηλών υδατανθράκων για τα γεύματα - 
βεβαιωθείτε ότι έχετε μαζί σας ένα κουτί ShapeUp για να αποφύγετε τα ανθυγιεινά γεύματα 
απέξω.

	 Αν ψάχνετε για μια εύκολη και υγιεινή επιλογή πρωινού για όλη την οικογένεια - αναμείξτε ένα 
ρόφημα για όλους το πρωί, γρήγορο, εύκολο και νόστιμο.

	 Αν είστε πολύ απασχολημένοι για να μαγειρέψετε, αυτό είναι ένα γρήγορο και εύκολο εναλλακτικό 
γεύμα.

	 Αν ψάχνετε για μια απόλαυση, π.χ. για να αντικαταστήσετε ένα ρόφημα Fast Food ή ένα μπολ 
παγωτό, το ShapeUp είναι μια πιο υγιεινή σας επιλογή.

ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΑΣ YO-YO( ΓΙΟ ΓΙΟ) 

Χάνετε βάρος και μετά το ξαναπαίρνετε; Έχετε κολλήσει σε έναν 
κύκλο ατελείωτης Δίαιτας;

Συχνά, όταν ξεκινάμε μια δίαιτα, δουλεύουμε πολύ σκληρά για να πετύχουμε τον στόχο μας, μόνο και μόνο 
για να επιστρέψουμε στις παλιές μας διατροφικές συνήθειες και στον τρόπο ζωής μας. Αυτό που συμβαίνει 
στη συνέχεια είναι πάρα πολύ γνωστό... αρχίζουμε να ξαναπαχαίνουμε, τα επίπεδα του περιττού λίπους 
μας αρχίζουν να αυξάνονται και σταδιακά γινόμαστε και πάλι λιγότερο υγιείς.

Κλασικά, στη συνέχεια αναζητούμε μια νέα Δίαιτα και ο κύκλος της Δίαιτας Υo-Υo αρχίζει. Αυτοί οι 
επαναλαμβανόμενοι κύκλοι απώλειας και αύξησης βάρους μπορεί να έχουν πολύ αρνητικές επιπτώσεις 
στην υγεία μας. Μπορούν επίσης να έχουν αρνητικές ψυχολογικές επιπτώσεις, καθώς νιώθουμε μια 
αίσθηση αποτυχίας, αποθάρρυνσης και κατάθλιψης - η οποία με τη σειρά της μπορεί να οδηγήσει σε 
ακόμη μεγαλύτερη αύξηση του βάρους!

Ξαναπαίρνουν όλο το βάρος που έχασαν!Ξαναπαίρνουν όλο το βάρος που έχασαν!
(και συχνά παίρνουν και επιπλέον κιλά)(και συχνά παίρνουν και επιπλέον κιλά)

80%80%    ΟΣΩΝ ΚΑΝΟΥΝ 
ΔΙΑΙΤΑ


